

### 消费新发现

## 小白鞋带火“小白神器”

今夏,小白鞋可是绕不过去的时尚和话题。随着明星效应而风靡的小白鞋,百搭且不俗,但也有很多消费者为如何打理白鞋犯愁。

现如今,一款专门针对小白鞋的清洁剂——“小白神器”应运而生。记者在友好商场、有色大厦附近发现,原本是经营手机配件、小饰品的小摊,已经纷纷改头换面,成了“小白神器”的“专柜”,现场

还提供擦鞋服务。不少消费者打着遮阳伞坐在板凳上,专注地关注着自己的小白鞋有没有一如传说中那样,“一擦就白”。

据其中一位摊主李青梅介绍,市面上有很多品牌的“小白”,由于它们之间品牌和容积不同,价格也有少许差别,从10元到25元不等。在使用方法上也分为两种,一种是直接喷雾式,一种是海

绵涂抹式,两种效果差别不大。“你别看这么小的摊位,每天顾客基本在20人以上,有些顾客擦完鞋看效果不错,就会买两瓶。”李青梅说。

据了解,“小白”是由多种独特的活性剂和增白酶配制而成的一种清理剂,它特别针对小白鞋、白色皮革等易脏的特点,能较快清除运动鞋、旅游鞋、皮包、皮具上的污渍。(本报全媒体记者谷姗)

### 儿童节全民狂欢 新疆广电网络请你看十部精彩大片

“六一”儿童节全民狂欢的节日里,新疆广电网络股份有限公司请广大用户看《疯狂动物城》《功夫熊猫3》等十部大片,邀您与孩子一起度过这个欢乐的儿童节。

为了让小朋友和童心未泯的大朋友们度过这个难忘的“六一”,畅想童真与激情的碰撞,新疆广电网络准备了许多老少皆宜的儿童影片,大家伙可以与神龙大侠

熊猫阿宝共同抵抗邪恶力量,还可以与充气机器人大白和天才少年小宏联手菜鸟小伙伴组建超能战队共同打击犯罪阴谋。

新疆广电网络股份有限公司于6月1日至6月7日期间,将通过天山云MNUI互动电视、天山云TV(自办频道、网站、客户端)等建立“6·1孩子节全民狂欢”专题、电视院线影院等同播平台,



展现多部童话故事、儿童电影,分别为《疯狂动物城》《功夫熊猫3》《小黄人大眼萌》《熊出没之熊心归来》《超能陆战队》《冰雪奇缘》等影片,广大用户可免费点播观看。(宗合)

### 六一有魔力 快乐“倍”多“纷”

“六一”儿童节是一个具有魔力的日子,因为在这一天,小朋友们可以满足很多愿望,去游乐场玩遍所有的项目,还可以“身份转换”,摇身一变成为未来T型台上的“模特”和爱美会穿的“导购”。

“猴开森”的未来超模与导购 5月28日,由七一酱园购物中心、乌鲁木齐晚报、乌鲁木齐艺鑫幼儿园共同举办的“小导购,模特秀”顺利落下帷幕,当天超过30个小朋友身着漂亮的服

装,进行了才艺展示与T台走秀表演。

参与小导购比赛的晏声葆的妈妈,在活动征集一发出,就报名参加了活动。她告诉记者,她和丈夫平时工作忙碌,没有时间带孩子去“角色体验”,使得孩子性格腼腆,不爱与人接触,但参加完活动后,晏声葆变得非常活泼,不但锻炼了胆量,还增加了孩子的自信。

绘画高手 齐聚富成 6月1日,富成国际购物中心为到场

的小朋友和大朋友举办了一场“哆啦A梦”主题绘画活动。

活动现场,小画家们有的蹲着,有的趴着,用手中的彩笔,画下无限创意,把心中那个无所不能、永远快乐的哆啦A梦展示给更多人!陪伴他们参加比赛的家长们,也在活动当天有意外收获,因为这里夏装新款全场6折;六一期间单张小票金额满688元,即可获赠机器猫小挎包一个。(本报全媒体记者甘锐峰)

### 西部牧业新品上市 高端产品增长收益

6月1日是儿童节,也是“世界牛奶日”,当天上午在兵团大饭店,来自天山北坡经济带中心的新疆生产建设兵团第八师石河子市的西部牧业“新品上市暨全国经销商合作签约仪式”成功举办。

西部牧业全资子公司“西牧乳业”推出全新因爱宝贝全益系列婴幼儿配方奶粉、西悦优护系列婴幼儿配方奶粉,成功打造以“婴幼儿配方奶粉+液态

奶”的组合,成为全疆唯一一家拥有两张生产“婴幼儿配方奶粉”王牌许可证的企业。这也预示着西部牧业已成功打通乳品全产业链,将为新疆、中国、乃至亚欧国家的婴幼儿提供安全、高品质、尖端的婴幼儿奶粉。

新疆西部牧业股份有限公司董事长徐义民介绍,公司坚持“把西部牧业建设成为全国著名的种畜培育基地、高档乳

制品和牛羊肉生产基地、高档保健品和高档油脂生产基地,打造成全国知名的畜牧业产业化龙头企业”的总体发展目标,致力于完善从饲料加工-畜牧养殖-乳制品深加工的畜牧全产业链。

当天,来自全国各地的经销商还与西部牧业签订了合作协议,为今后的合作奠定了基础。

(本报全媒体记者甘锐峰)

### 粽子高手,你在哪里?

端午节就要到了,如果你心灵手巧包得一手好粽子,却还在感叹空有一身包粽子神技,而无处展示,那就赶紧报名七一酱园购物中心举办的“三全杯包粽子大赛”吧!

无论你钟情的是香甜软糯的板栗粽、还是肉汁饱满的五花肉粽子、或是入口即化的花生粽,这里都是你们的闪亮舞台!

包粽子高手们,千万不要让你的才华,被埋没,包粽子大赛,现在邀请你的加入,由你自己包粽子。参赛者不仅可以包多少,送多少,优胜者还可领取三全粽子礼盒一个,赶紧打电话报名吧!

报名热线:0991-5561115

报名截止日期:6月8日

比赛时间:6月9日

(本报全媒体记者甘锐峰)

### 第四届新疆糖酒会 周五会展中心开展

第四届新疆糖酒商品交易博览会暨第二届新疆丝绸之路葡萄酒产业博览会、新疆食品工业产业博览会于6月3日上午在新疆国际会展中心一号馆隆重开幕,所有门票均免费赠送。

本届展会由新疆维吾尔自治区轻工业行业管理办公室、乌鲁木齐市商务局主办,新疆维吾尔自治区酒类专卖管理局、新疆维吾尔自治区酒类流通协会、新疆维吾尔自治区酿酒工业协会协办。

新疆糖酒会现已成为我区与国内外经济交流的重要渠道之一,2016新疆糖酒会组委会将紧紧围绕“跨界、重塑、创新、融合”的主题,奉行“为企业服务,求行业发展”的服务宗旨,坚持国际化、市场化、专业化、品牌化的办会思路,以助推新疆白酒及葡萄酒产业发展和文化传播为宗旨,宣传推介新疆优质酒类资源,挖掘新疆葡萄酒文化,以促进我区葡萄酒产业发展规划实施为目的,以传播和推广葡萄酒产区概念为手段,通过宣传推广来开拓市场,招商引资,实现产区、产业跨越式发展,“展、会”结合,一会多展,达到高质量的商业合作而搭建的高端交流平台。

本届展会将致力于提升新疆品牌价值,促进产业链整合,推广行业内的创新思维,培育、表彰促进新疆酒行业发展代表人物等系列活动,为新疆糖酒会注入新的内涵与活力。(本报全媒体记者甘锐峰)

## 乌鲁木齐市环境保护局关于发布乌鲁木齐市2015年固体废物污染环境防治信息的公告

2016年5月25日

根据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》和《大中城市固体废物污染环境防治信息发布导则》,现将乌鲁木齐市2015年固体废物污染环境防治信息发布如下:

#### 一、综述

2015年,在市委、市政府的领导下,本市固体废物管理工作按照要求,以减量化、资源化和无害化为基础原则,全面落实固体废物申报登记、危险废物经营许可证和危险废物转移联单等各项管理制度,工业固体废物处置利用率和生活垃圾无害化处理水平不断提高。通过努力,工业固体废物处置利用率达到96.61%,生活垃圾无害化处理率达到95.8%以上,工业危险废物和医疗废物得到安全处置。

#### 二、固体废物污染环境防治状况

##### (一)工业固体废物

2015年,本市工业固体废物产生量7774434.867吨,综合利用7023728.204吨,处置量487157.903吨,贮存量263569.76吨,处置利用率96.61%。主要工业固体废物有:冶炼废渣、电石渣、粉煤灰、炉渣、煤矸石、尾矿、脱硫石膏。

表1乌鲁木齐市工业固体废物产生量排前五企业名单

序号	企业名称	工业固体废物产生量(吨)
1	宝钢集团新疆八一钢铁有限公司	2094467.9
2	新疆华泰重化工有限责任公司	1817797.77
3	神华新疆能源有限责任公司乌东煤矿	728229
4	神华神东电力有限责任公司新疆米东热电厂	505350
5	华电新疆发电有限公司乌鲁木齐热电厂	495504.76

##### (二)工业危险废物

2015年,本市工业企业产生危险废物68837.145吨,综合利用32167.825吨,处置35978.224吨,贮存量701.006吨,往年贮存量9.91吨,处置利用率100%。主要产生的危险废物有:废碱、精蒸馏残渣、废酸、有机溶剂废物、废矿物油等。产生危险废物在100吨以上的工业企业均依法制定了危险废物管理计划和应急预案。

表2乌鲁木齐市危险废物产生量排前五企业名单

序号	企业名称	危险废物产生量(吨)
1	宝钢集团新疆八一钢铁有限公司	51314.589
2	中国石油天然气股份有限公司乌鲁木齐石化分公司	7317.47
3	新特能源股份有限公司	5681.7
4	新疆华泰重化工有限责任公司	1334.42
5	新疆众和股份有限公司	1223.5

##### (三)医疗废物

2015年,本市医疗机构共产生医疗废物约5067吨,由大浦沟医疗垃圾集中处理场焚烧处置,基本实现了医疗废物无害化处置。

##### (四)城市生活垃圾

2015年,全市生活垃圾产生总量138.54万吨,无害化处置量132.73万吨,生活垃圾无害化处理率达到95.8%,全市累计已建成2座生活垃圾无害化处理设施及1个餐厨垃圾处理中心,其中无害化填埋场2座。卫生填埋仍是本市生活垃圾处理的主要方式。

##### 三、危险废物经营许可证管理情况

2015年,本市共有7家取得危险废物经营许可证的单位,所有经营单位在运行管理过程中执行了危险废物贮存、处置台账制度,管理计划及应急预案备案制度,危险废物转移联单制度等规范化管理制度。